
ЗВІТ 

 

про роботу наукового гуртка «NOMOS» кафедри теорії, історії та 

філософії права ННІПП НАВС за І семестр 2025-2026 н.р. 

 

Відповідно до рішення кафедри теорії, історії та філософії права ННІПП 

НАВС від 4 вересня 2025 року (протокол № 1) на 2025-2026 навчальний рік 

було організовано науковий гурток здобувачів вищої освіти під егідою 

кафедри.  

Керівником наукового гуртка кафедри було призначено доцента 

кафедри теорії, історії та філософії права, кандидата політичних наук Олексія 

Оснача. Науковий гурток кафедри складається з 17 осіб. Протягом І семестру 

2025-2026 навчального року було проведено 5 засідань наукового гуртка. У 

роботі наукового гуртка кафедри прийняли активну участь науково-

педагогічні працівники кафедри, що відображено у протоколах засідання 

гуртка а також програмах проведених науково-практичних заходів. 

Перше засідання наукового гуртка «NOMOS» кафедри теорії, історії та 

філософії права було проведено 17 вересня 2025 року та мало переважно 

організаційно-ознайомчий характер, на ньому були розглянуті питання основ 

методики наукових досліджень, було проведено вивчення актуальної 

проблематики сучасних проблем історико-правової науки визначалися 

основні напрями роботи членів гуртка, було затверджено нову назву гуртка, 

список учасників. Керівник гуртка доцент кафедри Олексій Оснач визначив 

основні цілі та завдання діяльності наукового гуртка, окреслив коло 

тематичної спрямованості його роботи та його організаційні основи. Також 

керівником гуртка було проведено ознайомлення членів гуртка з наказом 

НАВС «Про затвердження Положення про наукові гуртки курсантів, слухачів 

і студентів Академії» та «Цілями сталого розвитку для України до 2030 року», 

інформування нових учасників стосовно очікуваних результатів та 

перспектив, які відкриває участь у науковому гуртку.  

В якості провідної форми роботи членів наукового гуртка кафедри 

запланована підготовка та презентація своїх наукових розробок, які 



проходитимуть апробацію на науково-практичних заходах, зокрема 

організованих кафедрою теорії, історії та філософії права ННІПП. 

Враховуючи те, що більшість членів наукового гуртка є здобувачами вищої 

освіти першого курсу, які поки ще не мають значного досвіду у підготовці 

більш ґрунтовних наукових робіт, дана форма роботи вбачається найбільш 

доцільною для підготовки їхньої подальшої наукової діяльності. Також 

керівником наукового гуртка та науково-педагогічним складом кафедри 

велася робота по розвиненню у здобувачів вищої освіти навичок роботи з 

науковими джерелами а також методології написання наукових робіт. На 

засіданнях наукового гуртка регулярно заслуховувалося питання щодо стану 

розробки членами гуртка наукових тем. 

Члени наукового гуртка під керівництвом к. п. н. Олексія Оснача, а 

також науково-педагогічних працівників кафедри стали авторами ряду 

наукових публікацій, відображених у відповідній таблиці, та прийняли участь 

в організації та проведенні низки наукових заходів, зокрема організованих 

кафедрою теорії, історії та філософії права, серед яких варто відмітити 

науково-практичну конференцію «Політика геноциду в Україні: Голодомори 

1921-23, 1932-1933, 1946-47 років», організовану та проведену в листопаді 

2025 року кафедрою теорії, історії та філософії права, присвячену пам'яті 

жертв Голодомору в Україні; VIІ Міжнародну наукову конференцію 

курсантів, студентів, аспірантів та ад’юнктів «Культура як феномен людського 

духу: багатогранність і наукове осмислення» (жовтень 2025 року, м. Львів). 

Також ряд учасників наукового гуртка «NOMOS» кафедри теорії, історії 

та філософії права за свої наукові здобутки були відзначені грамотами, 

сертифікатами та подяками від Національної академії внутрішніх справ та 

інших установ, що відображено на інтернет-сторінці наукового гуртка. Все 

вищезазначене дає підстави визнати роботу наукового гуртка «NOMOS» за І 

семестр 2025-2026 н. р. задовільною. 

Керівник наукового гуртка                                                        

доцент кафедри теорії, історії та філософії права ННІПП   

                                                                                                         Олексій ОСНАЧ 


